

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第642期 | 2024年12月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚念“法轮大法好” 患脑血栓老太痊愈

【明慧网】去年夏天，我和老伴经常到市郊大集讲真相救人。一天，我们来到一位四十多岁卖葱的大妹子跟前，一边买葱，一边给她讲真相，劝三退。大妹子很爽快答应退出少先队。她还帮丈夫和女儿也都做了三退。我指着她身后的机动三轮车说：“那车上驾驶室里坐的是谁啊？”大妹子眉头一皱，叹了一口气说：“唉！那是我妈，她不能自理，不会说话，也不能走路。把她留在家里我不放心，出门买菜都得带着她。”

我来到车前，看到驾驶室里坐着一位七十多岁花白头发的农村老太太，只见她目光痴呆，两眼直勾勾的。我拿出一个真相护身符挂坠，对她说：“老太太，送给你一个真相护身符，上面有‘法轮大法好，真善忍好’，你常念身体就会好起来。”我给她挂到脖子上。老太太一只手抓住挂坠小心翼翼地抚摸，看来她心里明白，只是表达不出来。

我回过头对大妹子说：“你妈好象心里明白，就是说不出来，你帮着她念吧。你妈身体好了，你就



不用出门带着了，她在家还能给你看门，这样多好啊！”我给她举了诚念“法轮大法好，真善忍好”祛病健身的神奇事例。大妹子不住地点头答应了。

过了半个月，我们又来到大集，我和老伴都忙着找有缘人讲真相。这时就听到有人朝我喊：“大姨，可看到你们啦。”我一看是那位买葱的大妹子。我赶快问她：“大妹子，你妈怎么样了？”大妹子真是喜出望外，说：“大姨，俺就是想给你们说说，我妈现在能说简单的話了，还能慢慢地走路了。我们出门不用带她出来了。没想到光念念‘法轮大法好，真善忍好’，还真管事哩。”

我说：“大妹子，你让她继续诚心敬念，比打针吃药都好的快。

她身体好了还能给你们帮忙多好啊。”大妹子笑着说：“好！让我妈继续念。”

一晃过了一个月，我们在大集上又看到卖葱的大妹子，不等我问她母亲的恢复的情况，她就迫不及待高兴地说：“大姨，我妈每天都念‘法轮大法好，真善忍好’。现在不用

管她了，她能自己照顾自己，还能上街去玩玩了。”我也高兴说：“太好了，新年快到了，送给你新年台历，祝你母亲早日康复。”大妹子一个劲儿地说：“大姨，谢谢！您真是好人啊！”

转眼半年过去了，我和卖葱的大妹子真有缘，在大集上再次相逢。大妹子无比激动地说：“大姨，我妈现在恢复得可好了！家里的什么活都能干了，不用我管了。俺家的人都说：‘法轮功也太神奇了，比打针吃药都强，咱都来念‘法轮大法好，真善忍好’。”

卖葱大妹子和家人亲眼见证了老太太诚念“法轮大法好，真善忍好”，脑血栓竟然奇迹般地消失了，身体完全恢复了。◇

文 / 中国大陆大法弟子

您知道吗？

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作缓慢优美的功法。

法轮功教人向善，要求修炼者从做好人做起，按照“真善忍”标准提升道德水平。修炼法轮功不但能祛病健身，还能使人变得诚实，善良，宽容，平和。法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。受到世界各族裔民众的爱戴和尊敬。



内蒙古牙克石市七旬王玉香被绑架关押

【明慧网】（明慧网通讯员内蒙古报道）内蒙古呼伦贝尔市牙克石市 73 岁的老太太、法轮功学员王玉香二零二四年八月五日被非法抄家、绑架，现被非法关押在呼伦贝尔市海拉尔女子看守所。

王玉香，原来是呼伦贝尔毕拉河林业局幼师，家住呼伦贝尔牙克石市工业大街 26 号楼。一九九零年患食管憩室，九八年因全身多种疾病。她看周围的人都在炼法轮功，在群众中反映很好，都称赞法轮功短期内能使人很多顽疾康复并免费教功，她为祛病也炼了法轮功，病大有好转，不嗜睡了，三顿饭能按时吃上了。一九九九年七月二十日一夜之间，中共江泽民集团就把法轮功说成是邪的，开始污蔑诽谤，并疯狂迫害法轮功学员。她害怕遭受迫害，就放弃了修炼法轮功。二零零一年她查出肾结石、肾积水（有住院记录）；零六年结肠病又犯了，这次是便血不止，大夫说有病变的几率，必要时必须截肠。等出院时又变得时好时坏，加上冠心病、风湿病等多病缠身，她整天打不起精神，白天嗜睡不止，醒了事事又不顺心，饿了没力气做饭，凉了没能力取柴烧炕；她就又炼了法轮功，按法轮大法真、善、忍的要求去做人，修心向善，两年之内，所有的病都无影无踪，再没吃过药，打过针。

修炼法轮功后，王玉香改变以



往抱怨、得理不饶人的观念，不仅获得了身体健康，人也变得更善良、更加宽容、更加真诚，善待身边亲人、世人、甚至反对自己的人。举例：和左邻前几年因利益曾有过官司互不来往，二零一四年左邻老头患癌住院，王玉香主动和家人商量，拿二百元买礼物看望，两家和好了。右邻因暖气漏水和其吵翻脸，其女儿结婚，王玉香和家人商量拿三百元贺喜，化干戈为玉帛。这在学法轮功之前她是做不到的。王玉香表示，好人多了世界才会变和谐，希望人人都能来学《转法轮》，都受益！

二零二四年八月五日，73 王玉香被非法抄家、绑架，现被非法关押在呼伦贝尔市海拉尔女子看守所。情况待查。

另外，牙克石市法轮功学员郭长锁、李淑珍、张丽艳、杨淑琴、朱金龙二零二三年四月八日分别在住处被当地警察绑架；孙文田二零二三年四月十九日在住处被警察绑架。警察将孙文田、郭长锁非法关押在牙克石市看守所，将四位女性法轮功学员非法关押在海拉尔女子

法轮功在中国一直是合法的

2011 年 3 月 1 日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇

看守所。郭长锁、孙文田二人相继被牙克石检察院非法起诉，二零二四年七月九日遭牙克石法院非法判刑，郭长锁七年，孙文田七年六个月。此前，张丽艳（约 56 岁）、杨淑琴（约 77 岁）分别被非法判刑四年半、三年。

法轮功教导修炼者以真、善、忍为准则，于民族、国家、社会有百利而无一害。正因如此，法轮大法至今弘传世界一百多个国家和地区，包括香港、台湾地区，法轮功及其创始人获得的各种褒奖已有数千项。中共江泽民集团对修炼真、善、忍的法轮功学员的迫害，颠倒了所有的是非善恶，败坏了社会道德，给中国社会带来了无法估量的损失，所有的中国人都是这场迫害的受害者。现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

内蒙古兴安盟乌兰浩特市宝迎春等四位法轮功学员被绑架情况

【明慧网】2024 年 11 月 26 日下午 1 点多，在内蒙古兴安盟乌兰浩特市客运站附近，法轮功学员宝迎春、李怡萍被乌兰浩特市公安局警察绑架。宝迎春、李怡萍被带到公安局地下室后，看到法轮功学员李秀芝、王金花也被非法关押在那里，她们也被绑架迫害。

四名法轮功学员经受了非法审

讯和关押，后被劫持到乌兰浩特市医院体检。李秀芝、宝迎春血压高，不知李怡萍和王金花的情况。

之后，警察又把宝迎春和李秀芝劫持回到乌兰浩特市公安局地下室非法关押，李怡萍也被非法关押在那里。王金花的情况不明。

在非法关押审讯时，四位法轮功学员一直在给警察们讲真相，没

有配合他们。

后，宝迎春、李秀芝、李怡萍被非法行政拘留，王金花的情况不明。宝迎春被非法拘留 15 天，被劫持到拘留所后，由于宝迎春血压太高，所以被拒收，宝迎春被送到家时已是午夜。◇

迫害法轮功 法网难逃